

Стань участником благотворительной акции «БЕЛЫЙ ЦВЕТОК»!



Акция «Белый цветок» проходит по всей стране. Белые цветы всегда считались символом чистоты, надежды и новой жизни.

Впервые «День белого цветка» прошел в г. Санкт – Петербурге в 1911 году. Это праздник, посвященный сбору средств на лечение больных. Мероприятие состоялось по желанию последнего русского императора, тратившего большие личные средства на дела милосердия. Небезразличные к здоровью общества волонтеры предлагали жителям городов купить цветы живые или искусственные – по цене, которую назначал сам покупатель. Особенно много волонтеров было среди студентов. Цены на букеты не было – и за копейку, и за рубль полагался одинаковый букет. Тем, кто давал пять рублей и более вручали памятный значок. Деньги опускали в специальную кружку для пожертвований.

В современной России добрая светлая традиция возродилась. Символом праздника, как и сто лет тому назад, стал белый цветок, который раздается всем участникам за добровольное пожертвование.

В нашем городе есть дети, которые нуждаются в ласке, заботе и любви, чтобы поскорее поправиться. Изготовление цветов и сувениров – это посильный вклад в проведение благотворительной городской акции, которая проводится в Туле ежегодно в конце весны, начале лета.

Стань участником благотворительной акции «БЕЛЫЙ ЦВЕТОК»!



Акция «Белый цветок» проходит по всей стране. Белые цветы всегда считались символом чистоты, надежды и новой жизни.

Впервые «День белого цветка» прошел в г. Санкт – Петербурге в 1911 году. Это праздник, посвященный сбору средств на лечение больных. Мероприятие состоялось по желанию последнего русского императора, тратившего большие личные средства на дела милосердия. Небезразличные к здоровью общества волонтеры предлагали жителям городов купить цветы живые или искусственные – по цене, которую назначал сам покупатель. Особенно много волонтеров было среди студентов. Цены на букеты не было – и за копейку, и за рубль полагался одинаковый букет. Тем, кто давал пять рублей и более вручали памятный значок. Деньги опускали в специальную кружку для пожертвований.

В современной России добрая светлая традиция возродилась. Символом праздника, как и сто лет тому назад, стал белый цветок, который раздается всем участникам за добровольное пожертвование.

В нашем городе есть дети, которые нуждаются в ласке, заботе и любви, чтобы поскорее поправиться. Изготовление цветов и сувениров – это посильный вклад в проведение благотворительной городской акции, которая проводится в Туле ежегодно в конце весны, начале лета.